

CITTÀ DI SPARANISE

PROVINCIA DI CASERTA

SERVIZI SOCIALI

AVVISO

SI **INFORMANO** I CITTADINI BENEFICIARI DEL SOSTEGNO ALIMEN-TARE CHE I PACCHI SARANNO CONSEGNATI IN DATA -

11/07/16 DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 12.30
IN DATA 12/06/16 DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 13.00
E DALLE ORE 15,00 ALLE ORE 17.30

PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA MEDIA.

SI CHIEDE AI BENEFICIARI DI RISPETTARE RIGOROSAMENTE LE DATE E GLI ORARI DI RITIRO, ANCHE IN CONSIDERAZIONE DEL FATTO CHE LA NATURA DEPERIBILE DI MOLTI DEI BENI NON NE CONSENTIREBBE LA CONSEGNA IN DATE SUCCESSIVE.

SPARANISE, 08/07/2016